

Филиал д.Высокое МБОУ Коробецкой средней
школы

*ПРОЕКТ

*«ХРАМ МОЕГО ГОРОДА»

- * выполнил ученик 4-ого класса
- * Мамаев Кирилл
- * руководитель Саваренкова Т.Н
- * 2018 год

Главная цель работы

- * Главная цель работы- проследить историю храма Илии пророка.
- * **Задачи:**
- * - побольше узнать об истории нашего храма Илии пророка;
- * - узнать о служителях церкви Илии пророка;
- * - исследовать территорию, которая раньше относилась к храму;
- * - найти интересные факты о храме Илии пророка.
- * **Объект исследования:** история храма Илии пророка
- * **Методы исследования** определялись в соответствии с целью, гипотезой и задачами работы: работа с информационными источниками (газета «Знамя», Интернет-ресурсы), наблюдение, фиксирование результатов.

Этапы работы

- * 1. Знакомство с историей храма, работа с литературными источниками
- * 2. Знакомство со священником отцом Михаилом
- * 3. Знакомство с устройством церкви
- * 4. фиксация результатов



Храм Или пророка г. Ельня

Церковь – это Божий Храм!
Храм – дорога к небесам!
Купол золотом горит,
Крест на куполе блестит!
Храм для нас как дом родной,
Сердцу очень дорогой!
Церковь создал Бог-Отец
Для простых людских сердец.
Церковь души возвышает,
Бережёт и защищает!

Зорина.И

Краткая историческая справка:

В 1707г. Стольник Иван Фомич Щечка построил на ровном месте, посередине села, на правом берегу р.Десна, бревенчатый Ильинский храм, который имел одну главу, крытую железом и увенчанную позолоченным крестом. Иконостас в церкви был украшен вызолоченной резьбой. 28 октября 1707 г. местоблюститель Патриаршего престола Стефан Яворский выдал antimins в новую церковь. В 1791г. Ильинский храм был разобран, и на его месте началось строительство Преображенского собора. В 1987г. в г.Ельня была зарегистрирована община православных христиан во имя святого пророка Ильи.



Здание, в котором в настоящее время действует церковь святого Ильи пророка, было построено в XIX веке, и изначально принадлежало Спасо-Преображенскому собору (который теперь не существует), как жилой дом для клириков. К существующему зданию пристроили алтарную часть и колокольню. Получился архитектурный комплекс ныне действующего Свято-Ильинского храма. До 1989 года здание было жилым домом. Первая литургия была совершена на первом этаже 20 июня 1988 г. священником Владимиром Дмитриевым (первым настоятелем Свято-Ильинского храма). В апреле 1989 г. каменный двухэтажный дом был полностью передан верующим. Здание реставрировалось по проекту архитектора В. К. Медведева. 3 мая 1994 г. храм был освящен. В настоящее время это действующий храм. В нем проводятся богослужения, совершаются требы, действует библиотека и Воскресная школа.

Архитектурный комплекс состоит из паперти, притвора, собственно храма, алтарной части и колокольни.



На первом этаже храма располагается библиотека, Воскресная школа и подсобные помещения



День Илии Пророка – 2 августа – всегда почитался Православной Церковью как один из самых великих праздников, ведь этот Святой на протяжении многих столетий пользуется особым уважением и почитанием среди русских людей как щедрый праведник, который посылает на землю плодородие. Его считали повелителем дождей, грома и молний, разъезжающим на огненной колеснице и неотвратимо карающим всех неправедных. По народным приметам Ильин день знаменует собой окончание лета, когда вода в реках и озёрах становится холодной и поэтому в них больше не стоит купаться до следующего сезона.



День Илии Пророка

Для ельнинцев этот день особый
– имя этого святого носит
местный Свято-Ильинский храм.



ВЫВОДЫ

- * - Собрал материал о возникновении **Храма Илии пророка в г. Ельня**
- * - Узнал много новых фактов об истории нашего храма, познакомился с интересными людьми, побыл на службе
- * - Узнал о служителях нашей церкви
- * - Оформил отчет